

第 39 回 通常総代会議案書 追加資料

< 1 > 議案書の以下記載箇所を訂正します。

- ① P.30 5.(1)出資金
 (誤) 12 億 9,231 万円 (正) 12 億 9,231 万 2 千円
- ② P.36 2.[5]業務の運営の組織に関する事項
 (誤) 経営組織図 30 ページに記載 (正) 経営組織図 31 ページに記載
- ③ P.36 2.[7]子会社等及び関連法人等の状況に関する事項 [8]事業連合の状況に関する事項
 (誤) 1.株式会社生活クラブ関西 (P.36) (正) P.37
 (誤) 2.株式会社生活クラブエナジー (P.37 及び当日資料) (正) P.38 及び当日資料
 (誤) 3.株式会社庄内自然エネルギー発電 (P.38 及び当日資料) (正) P.39 及び当日資料
 (誤) 1.生活クラブ連合会 (P.39 及び当日資料) (正) P.40 及び当日資料
 (誤) 2.生活クラブ共済連 (P.40) (正) P.41
 (誤) 3.生活クラブエネルギー事業連合 (P.41 及び当日資料) (正) P.42 及び当日資料
- ④ 関西 6 生協の新しい野菜セットの名称「野菜セット ベジくる」を「よやくる 野菜セット」に訂正します。
 議案書内に記載している「野菜セット ベジくる」はすべて「よやくる 野菜セット」に訂正します。
 あわせて、P.59 に掲載しているロゴマークも削除します。
 記載頁・・・P.1、P.9、P.20、P.54、P.58、P.59、P.66、P.67、P.71

< 2 > 議案書の「子法人等及び関連法人の状況に関する事項」として、以下を追加します。

- P.38[7-2] ②株式会社生活クラブエナジー 2.決算概要
 P.39[7-3] ③株式会社庄内自然エネルギー発電 2.決算概要

(単位:千円)

会社名		㈱生活クラブエナジー	㈱庄内自然エネルギー発電
科目 / 決算期		(第11期)	(第9期)
資産の部	流動資産	1,088,077	891,503
	固定資産	67,961	3,045,693
	繰延資産	474	40,959
	資産合計	1,156,512	3,978,155
負債の部	流動負債	465,305	330,917
	固定負債	380,563	3,389,817
	負債合計	845,868	3,720,734
純資産の部	資本金	65,120	11,500
	資本剰余金	271	
	利益剰余金	245,253	245,921
	評価・換算差額等		
純資産合計		310,644	257,421
負債および純資産合計		1,156,512	3,978,155
科目 / 決算期		2024年4月1日～ 2025年3月31日	2024年4月1日～ 2025年3月31日
売上高		3,761,611	567,642
売上総利益		284,818	169,794
営業利益		40,928	108,889
経常利益		51,584	34,950
当期純利益		23,312	17,618
株主資本(純資産合計)			
当期首残高		287,289	239,803
当期変動額		23,355	17,618
当期末残高		310,644	257,421

(注) 金額は株主総会で承認前の概算数値です

P.40[8-1] 事業連合の状況に関する事項(生活クラブ連合会) 2.事業連合の決算概況

P.42[8-3] 事業連合の状況に関する事項(生活クラブエネルギー事業連合) 2.事業連合の決算概況

(単位:千円)

法人名		生活クラブ事業連合 生活協同組合連合会
科目\決算期間		2025年3月31日(2024年度)
資産の部	流動資産	14,122,171
	固定資産	9,373,442
	繰延資産	643
	資産合計	23,496,256
負債の部	流動負債	13,585,244
	固定負債	2,262,937
	負債合計	15,848,181
純資産の部	出資金	5,417,600
	剰余金	2,230,475
	評価・換算差額等	0
	純資産合計	7,648,075
負債及び純資産合計		23,496,256
損益の状況		
科目\決算期間		2024年4月1日～ 2025年3月31日
供給高		60,500,425
供給剰余金		0
事業損失金		8,843
経常損失金		133,115
当期損失金		135,131
当期末処分剰余金		292,133

(単位:千円)

法人名		一般社団法人 生活クラブエネルギー事業連合
科目\決算期間		2025年3月31日(2024年度)
資産の部	流動資産	25,697
	固定資産	74,564
	資産合計	100,261
負債の部	流動負債	20,407
	固定負債	62,971
	負債合計	83,378
の財正 部産味	一般正味財産	16,883
	正味財産合計	16,883
負債及び正味財産合計		100,261
正味財産増減計算書の状況		
科目\決算期間		2024年4月1日～ 2025年3月31日
経常収益計		80,873
経常費用計		71,369
当期経常増減額		9,504
一般正味財産増減額		9,431
正味財産期末残高		16,883

(注)当決算書は5月理事会に報告し承認を受けるものとする